

67659999



新闻线索奖每周一名 电冰箱一台

“上百次免费帮人打官司的律师身患重病”追踪

癌症病友鼓励聿建营：振作抗病魔

□晚报首席记者 徐富盈

本报讯 本报连续报道了聿建营律师免费上百次为困难群众打官司，自己身患重病而身陷困境的消息后，连日来，一些好心市民到医院看望这名好律师。昨日上午，一名50多岁的癌症患者，也赶到医院，鼓励聿建营，相约一起抵抗病魔。

好心市民纷纷向他伸出援手

昨日9时许，中原区秦岭路街道政协工委的工作人员来到聿建营的病床前。工委代表张波介绍，他们从郑州晚报上看到聿建营律师免费为困难群众打官司的事迹后，十分感动，在他的提议下，张元锁、周慧敏、晋向阳等6名工

作人员捐出了1200元。“虽然钱不多，但这是我们对你的心意，希望你能尽快好起来。”看着病床上的聿建营，张波说。

聿建营的家人介绍，本报报道后，每天都有人来看望聿建营。“8日端午节的当天，有3位不愿说出姓名的老太太，还有两名中年女士，有的拿了粽子，有的拿了西瓜，来看我们。有的捐出50元，有的捐出100元，令我们很感动。鲁山县老乡会和不少鲁山老乡，看到报纸后，都来看望过。”

癌症患者携手聿律师一起抗病魔

昨日下午，一位身患胃癌并与病魔抗争了5年的史女士，骑着自行车赶到东方肿瘤医院。她拉着聿建营的手，哭着询问他的病情。史女士

说，5年前，她被确诊为胃癌后，也一度情绪低落，随后，她的胃被切除了2/3。当时她很绝望，想着癌细胞可能会马上扩散。随后，周围有很多人关心她，并鼓励她振作起来。“那时，我看到众邻居们都向我祝福，就连以前与我关系不好的人，也都到医院来看我，给我勇气，我感到我没有理由沉下去，随后，我就坚定了信心，每天坚持锻炼，直到现在，我身体反倒越来越棒了。”

史女士拉着聿律师的手，相约一起抵抗病魔。聿律师艰难地举起手和她击掌。

该院的庞院长介绍，聿律师几日来病情恶化，不能说话，但他精神一直很好，神志比较清醒。



聿建营律师的住处是租来的不足10平方米的房子。 晚报记者 王银廷 图

“证明”写得不像证明 法院不认可

债务人拿着不合常情的“欠条作废”证明，仍得还债

□晚报记者 张华

本报讯 经营啤酒的徐某拿出欠条，表明开饭店的张某欠自己啤酒款6000余元，可是被告张某也拿出一份“账已全清，欠条作废”的纸条。昨日上午，高新区法院审结一起买卖合同官司，因结账清单不符常理，法院支持了徐某的部分诉讼请求。

在诉讼中，徐某称，2005年7月，他卖给张某啤酒400件，张某出具了欠条。后来他又分两次卖给张某生啤58桶，这笔买卖也打了欠条。欠条是原告书写，张某的儿子签的字。这些啤酒款张某一直不予支付。徐某将张某和他的儿子告上法庭。

蹊跷的是，在审理时，张某竟拿出了一份2007年1月2日徐某签名的“账已全清，欠条作废”的证明。另外，张某认为儿子在2005年

时系限制行为能力人，因此儿子签名的欠条应视为无效。

张某拿出的“证明账已全清”的纸条长约5.5厘米、宽约1.7厘米，载明的内容呈左右结构，即“与张某所有账已全清，欠条作废”写在左侧，“特此证明”及签名、日期写在右侧。张某称，纸条左边的内容是自己所写，“特此证明”与签名、日期是出自徐某之手；徐某承认“证明”及签名、日期是自己写的，“特此”是不是自己写的记不清了，但这些字样是与别人业务往来所写的证明的一部分，自己不可能给徐某出具这样一张不符合书写常理的证明，正常情况下，签名与日期应写在正文的下方，而不是同行的右侧。

法院经审理认为，张某提出的用于证明双方债务已结清的纸条，书写结构不符合日常生活中的书写习惯，且纸条上下两端均有参差不齐的撕痕，“特此”二字有明显涂改痕迹，该证据存在严重瑕疵，故不予认定，张某应支付400件啤酒的货款。对于徐某要求二被告支付58桶生啤货款的要求，则因为当时张某的儿子系限制行为能力人，不予支持。

线索提供 李建涛 何展

自造洗车机，省水省钱



□晚报记者 张华/文 王梓/图

本报讯 朋友结婚，晚上洗车转了几圈洗车行都关门了，这一经历触发了市民吴先生的灵感：自己动手制造一辆便携式洗车机，随时随地可洗车。昨日，在嵩山北路一小区内，市民王先生在自家院里享受到自助“洗车服务”，非常方便。

一个蓝色的铁皮盒子，一根水管子，10多分钟后，脏兮兮的车身变得干净明亮。昨日，在嵩山北路香榭里小区，居民王先生看着爱车的变化，心里很舒服，

相比在洗车行每次至少10元的价格，现在在家只需要6元的成本，让他感觉很划算。

“随时随地可洗车，还省水。”该洗车机“发明者”吴先生谈起了制造洗车机的灵感。据介绍，此前，有位朋友结婚，晚上想洗车，找了多家洗车行都已经关门，就萌发了造个便携式家用洗车机的想法。今年2月份，自己制造了出来。

吴先生说，自己的洗车机每次洗车需要20升水，相当于洗车行洗车机的十分之一，也带有吸尘装置。

怀着慈善之心 买彩票

不知道怎么衡量，但我知道自己在福彩上能做的还更多。要让慈善事业发扬光大，要和广大彩民沿着福彩这条路走下去。

原先我一直认为人们买彩票完全是冲着那背后的奖金去的，现在我发现自己错了，很多人其实都是怀着一颗慈善之心而行动的，而所谓的奖金则是对那个怀有善念而又幸运之人的奖赏。福彩事业的根本宗旨在于“扶老、助残、救孤、济困”，这也是每一个怀着仁爱之心的中国人都热衷的事业，只是这些事大家都在默默地做，默默地不被发现。

地震给很多人的生活带来了黑暗，却给更多人的心灵带来了阳光。地震过后，举国上下无论贫富纷纷解囊相助，因为大家都怀着同一个信念——对生命的尊重，对慈善的热爱！面对灾难我无法做得更多，明天又开彩了，也许我只能用我那被灾难净化的心去为福彩敬上一份爱；也许我只能继续为灾区祈福，为祖国喝彩；也许明天福彩能让中国变得更美好，更和谐。

韦存光

河南财经学院

当心，久泻不治拖出病变

到周末，瘦弱的小李就开始发愁了：朋友聚会总是要喝喝酒、吃点肉，气氛真是不错；可每次吃完回家，小李总是要腹泻或者腹痛几天，吃点消炎药就好了，也就没当回事。这样的事情可能在很多人身上都发生过。

可是你知道？就是这被你忽视的腹泻、腹痛，有可能会造成大伤害，腹痛、腹泻现象经常发生时，会造成习惯性腹痛、腹泻，久病迁延不愈形成了可怕的结肠炎，结肠炎的反复发作、肠黏膜溃疡、增生、糜烂，再加上粪便、毒素、细菌的不断侵袭，加剧了病情的恶化，长期的肠炎、结肠炎会引起多种并发症，更有许多结肠炎患者最终病变，留下终生遗憾，所以必须一起高度重视。根据临床统计：慢性结肠炎发展成为结肠癌的比率近10%。

怎样判断自己是结肠炎呢？当出现如下症状时，一定要小心：每天早上4、5点钟不

停上厕所的五更泻者；喝酒、吃点凉的、辣的、油大点的就腹泻、腹痛；着急上火，精神紧张就引发腹泻、腹痛；总感觉拉不干净，便不成形，水样、脓样便者；天一冷，着点凉就引发腹泻、腹痛者；便秘、腹泻交替出现，便中带血者；习惯性腹泻，便前小腹坠痛，便后疼痛减轻者；肚子经常咕咕咕叫，总感觉有气上下乱窜者。

我国传统中医认为结肠炎属于“脾虚泄泻”范畴，主要原因是脾胃虚弱。如果饮食不节，劳倦内伤，就会导致泄泻频繁。这时，如果盲目采用消炎药消除炎症，只是暂时缓解了症状，对已经虚弱的脾胃却有有害无益；这时如果采用陈李济补脾益肠丸这样补中益气、健脾温阳的中药，使脾气健运，气血生化有源；同时还涩肠止泻，止血止痛，生肌消肿，那样不但能治标，更能使虚弱的脾胃得到休养，恢复健康。

HONGXIN
上海·红心牌挂烫机

(8008338253 66525309 郑汴路未来路
交叉口南200米路西)

关注福彩
奉献爱心
大型有奖征文(6)

首次接触彩票在大三上学期，当时听说有几个同学常买彩票，自己也就跟着买起来。其实那时我连彩票是什么都不知道。

我一贯选择的是双色球。之所以选择它，是因为这种彩票每周只发行两次；中奖系数很小；中奖额很高，我觉得它既符合了我的性格，又在我能承担起的费用之内。就这样虽然中间偶有中断却也走到了今天。

每个彩民都有过暴富梦吧。我也曾幻想过假若我中了500万我要用它来干什么！我要换部手机，买台电脑，划一部分钱给父母让父亲去完成他多年梦想，剩下的钱我要用来投资，我梦想着要用500万创造N个亿的神话！呵呵，本人运气没想象中那么好，结果大奖都让给了别人。

对彩票有一些深刻的认识是在5·12大地震之后，一次课堂上我的导师——河南财经学院彩票研究所所长冯百鸣老师给我们讲解了中国彩票的发展、规模及其对中国慈善事业的贡献，使我深刻地认识到彩票在中国慈善事业中不可或缺的地位。之后，冯老师提议发行100亿赈灾彩票用于灾区重建工作。冯老师对福彩慈善事业所做的贡献我